

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму Менеджмент зі спеціальності 073 Менеджмент, підготовлену кафедрою управління та смарт-інновацій Київського національного університету технологій та дизайну

В сучасних умовах господарювання, одним з найбільш пріоритетним завданням стає професійний розвиток кадрів, оскільки саме від професійного рівня, від високої кваліфікації та компетентності менеджерів залежить результативність та ефективність роботи бізнеса і виробництва. Основна роль в процесі професійної підготовки кадрів відводиться закладам вищої освіти (ЗВО). Діяльність ЗВО повинна бути направлена, в першу чергу, на вивчення і формування професійно важливих якостей менеджерів, необхідних на сучасному етапі розвитку менеджменту організацій на всіх рівнях.

Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових та вибірковок дисциплін відповідають Структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 073 Менеджмент і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам роботодавців. Вимоги до змісту, оновлення, реалізації компетентнісного підходу ОПП створюють умови для всебічного розвитку особистості здобувача. Програмою передбачено перелік навчальних дисциплін, виробнича та навчальні практики, що безумовно поглиблюють формування вмінь та навичок виконання професійних обов'язків майбутнього фахівця. Кваліфікаційна робота - безперечно є важливим способом узагальнення здобутих випускниками компетентностей за період навчання за спеціальністю 073 Менеджмент.

Аналіз освітніх компонент навчального плану освітньо-професійної програми свідчить про забезпечення бакалаврів спеціальними знаннями та навичками, які дозволяють отримати здатність розв'язувати складні спеціалізовані завдання та практичні проблеми в сфері менеджменту.

Дана освітня програма повністю відповідає сучасним вимогам і може бути рекомендована до реалізації в навчальному процесі, в результаті чого можливою є професійна та наукова кар'єра менеджера. Освітньо-професійна програма підготовки бакалаврів кафедрою управління та смарт-інновацій у Київському національному університеті технологій та дизайну відповідає сучасному рівню розвитку науки та практики освітньої діяльності, що дозволяє рекомендувати до використання для підготовки здобувачів вищої освіти на першому (бакалаврському) рівні за спеціальністю 073 Менеджмент.

Директор ПП "ВОЛЯ"



Володимир ОВСЮК